



Сегодня в следственном управлении подведены итоги работы в 2013 году и награждены отличившиеся сотрудники

05 февраля 2014 года в следственном управлении Следственного комитета РФ по Кировской области состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы следственных органов области в 2013 году. В работе коллегии под руководством руководителя следственного управления Г.Я. Житенева приняли участие руководители следственных органов следственного управления, руководители правоохранительных органов области и судейского корпуса, а также председатель Общественного совета при следственном управлении. На совещании с докладом выступил руководитель следственного управления полковник юстиции Житенев Г.Я. . Свое выступление руководитель следственного управления начал со слов благодарности в адрес личного состава Следственного управления за серьезную работу, проделанную в минувшем 2013 году. Руководитель управления отметил, что в результате надлежащей организации уголовного преследования и процессуального контроля в большинстве следственных отделов и аппарате управления в минувшем году удалось повысить показатели, характеризующие служебную деятельность в среднем на 30-40 процентов и занять пятое место в России. Также Г.Я. Житенев выразил признательность коллегам из иных правоохранительных структур, прокуратуры и суда за поддержку, понимание, а зачастую и помощь, оказываемую следственным органам при выполнении задач, определенных Председателем Следственного комитета. Руководитель управления напомнил, что концептуальным направлением деятельности следственных органов было и остается построение системы работы, основанной на конструктивном сотрудничестве со всеми субъектами, вовлеченными в сферу уголовного судопроизводства. Только режим постоянного диалога, высокий уровень взаимодействия и межведомственная регламентация служебной деятельности способны привести к положительным результатам в сфере борьбы с преступностью. Г.Я. Житенев подтвердил готовность Следственного управления к продолжению активного взаимодействия со всеми правоохранительными органами и заверил в компетентности, а главное способности личного состава СУ к оперативному и качественному выполнению задач, поставленных Президентом и Правительством Российской Федерации. Анализируя итоги работы в 2013 году руководитель управления отметил, что деятельность правоохранительных органов региона осуществлялась в условиях роста регистрируемой преступности. Всего следователями следственного управления в прошлом году было принято к производству 2658 уголовных дел, что на 23% больше аналогичного периода прошлого года. Среднемесячная нагрузка на одного следователя по находившимся в производстве делам возросла до 3,7 дела на (АППГ – 2,9). Производством окончено 1596 уголовных дел, что на 35% больше показателей прошлого года. Нагрузка по окончанным делам составила 2 дела в месяц (АППГ– 1,5). Раскрываемость убийств и преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, составила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

93,5% (АППГ – 88%) и 94,7% (АППГ – 93%) соответственно, раскрываемость изнасилований 97,9% (АППГ – 95%). Эти показатели являются одними из самых высоких в Приволжском Федеральном округе и в целом по России. На сегодняшний день в области остаются нераскрытыми 7 убийств, 4 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть и одно изнасилование. В минувшем году повышенное внимание уделялось вопросам повышения эффективности работы по раскрытию преступлений прошлых лет. В результате принятых мер следователями было раскрыто 2 убийства, 4 факта причинения тяжкого вреда здоровью и ряд других преступлений. Так, отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 40-летнего Сергея Новикова в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (покушение незаконный сбыт наркотических средств). В ходе расследования установлено, что в конце 2010г. к обвиняемому обратились двое ранее знакомых мужчин, с просьбой помочь устроить на работу в другом регионе 32-летнего жителя г. Кирова, у которого мужчины незадолго до этого мошенническим путем завладели в областном центре квартирой. Не догадываясь о преступных намерениях своих знакомых, Новиков согласился на их предложение, пояснив, что у него действительно имеется знакомый предприниматель в Архангельской области, к которому он может отвезти мужчину, устроить его на работу с возможностью дальнейшего там проживания. Реализуя достигнутую договоренность, в январе 2011 года Новиков встретился с потерпевшим. Однако, в результате возникшей между ними словесной ссоры после распития спиртных напитков, обвиняемый решил убить потерпевшего. С этой целью злоумышленник вывез мужчину в район села Русское Октябрьского района г. Кирова, где несколько раз выстрелил ему голову из травматического пистолета. От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления тело мужчины злоумышленник закопал в снегу в лесном массиве, предварительно отчленив голову и кисти рук. Кроме того, Новиков обвиняется в попытке незаконного сбыта наркотического средства – смеси различной по компонентному составу в количестве 0,02 грамма и 0,085 грамма соответственно. Преступные намерения обвиняемый не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку наркотические средства были изъяты из незаконного оборота сотрудниками УФСКН РФ по Кировской области, а сам в марте 2013 года Новиков задержан. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В минувшем году на 75,2% увеличилось количество расследованных преступлений коррупционной направленности, их число достигло 289 (АППГ – 165). Выросли и качественные показатели данной работы. Так, окончены производством ряд резонансных уголовных дел данной категории (это уголовные дела в отношении заместителя прокурора области Быкова, начальника управления по физической культуре и спорту области Медведевой, председателя военно-врачебной комиссии Кировской области Шемякина и члена указанной комиссии Новикова, по результатам рассмотрения которых вынесены обвинительные приговоры). Общественный резонанс вызвало возбуждение уголовных дел в отношении глав районных администраций Пислегина и Лыскова, получивших взятки за содействие в выигрыше аукциона по продаже муниципальной собственности и подписание не соответствующих действительности документов о выполнении работ. В результате слаженного



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

взаимодействия следователей СК и сотрудников УФСБ России по Кировской области зафиксирован факт получения 18 млн. рублей председателем Вятскополянского районного суда Кировской области Кашиным С.А. Высшей квалификационной коллегией Верховного суда РФ от 12 декабря 2013 года удовлетворено представление Председателя Следственного комитета РФ о даче согласия на возбуждение уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ. В ходе многомесячной следственно-оперативной разработки предотвращен готовящийся террористический акт на объекте хранения и уничтожения химического оружия. В настоящее время злоумышленникам предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 205, ч. 1 ст. 318 УК РФ, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд. Серьезное внимание уделяется и вопросам профилактики преступлений. По оконченным в 2013 году уголовным делам в адрес компетентных органов внесены представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 109 должностных лиц. Подводя итог, руководитель следственного управления отметил, что в прошедшем году проделана значительная работа, сотрудники следственного управления многого добились и заявили о себе не только в пределах нашего региона, но и Российской Федерации. Надлежащий труд следователей позволил следственному управлению подняться с 52 места в таблице ранжирных показателей и войти в пятерку лучших управлений СК России. Удержать и приумножить имеющиеся результаты служебной деятельности - вот главная задача, поставленная руководством следственного управления перед кировскими следователями на 2014 год. В ходе коллегии руководитель следственного управления наградил победителей ежегодного конкурса профессионального мастерства в номинациях: «Лучший руководитель межрайонных следственных отделов, следственных отделов по районам и городам Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области», «Лучший следователь межрайонных следственных отделов, следственных отделов по районам и городам Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области», «Лучший следователь-криминалист Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области» и «Лучший сотрудник отдела процессуального контроля Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области». Отмечая добросовестное отношение к исполнению служебного долга, проявленное профессиональное мастерство в осуществлении процессуального контроля, совершенствование учебного процесса, внедрение достижений науки и криминалистической практики и повышение престижа службы в системе Следственного комитета Российской Федерации, Лучшим руководителем следственного органа в 2013 году признан руководитель следственного отдела по Первомайскому району города Киров майор юстиции Головкин Д. В.; Лучшим следователем следственного органа в 2013 году признан старший следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Киров подполковник юстиции Бобыльских А. Н.; Лучшим следователем-криминалистом в 2013 году признан следователь-криминалист отдела криминалистики капитана юстиции ФОМИНЫХ А. В.; Лучшим сотрудником отдела процессуального контроля Следственного управления в 2013 году признан инспектор отдела процессуального контроля следственного управления майора юстиции Тупицын Д. Е.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Изображения



05 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614824>